

2 ПРИЕМ БЕСПЛАТНЫХ
ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
ТЕЛ. 8-904-999-42-41
звонить в рабочее время

Вестник Краснобродского

№ 31 (124), 30 июля 2010 г.

Ко Дню Шахтёра

Новый облик Краснобродского

продолжение (начало на 1 стр.)

А сейчас давайте мысленно перенесемся в обновленный поселок и совершим небольшую экскурсию:



На въезде в поселок гостей и жителей гордо встречают стела с символикой и гербом Краснобродского, отражая деятельность поселка и являясь, своего рода, «визитной карточкой». С появлением стелы, несомненно, появится и новая традиция – остановка свадебных кортежей на площадке стелы. Для этого созданы все условия – установлены скамейки и проведено освещение, территория оформлена клумбами, а для транспорта оборудована парковочная площадка.

Водителям радует новое асфальтовое покрытие, пешеходов – аккуратные тротуары и остановочные павильоны. Близится к завершению ремонт моста при въезде в населенный пункт.

Радуют и умиляют фасады домов, выкрашенные в пастельные, нежные тона. Создается ощущение уюта, чистоты, свежести. Фасады и вывески магазинов также стали аккуратными после реставрации.

Заметно оживились улицы поселка. Теперь краснобродцам есть где провести свое свободное время или скоротать летний вечер.

За два месяца вдохнули строители в площадь Победы дух патриотизма, тем более это отрадно, так как 2010 год – Юбилейный год Великой Победы. Если раньше увидеть гуляющих людей на площади являлось большой редкостью, то сейчас это повседневная реальность. Площадь Победы облюбовали люди старшего поколения, ветераны, мамы с детьми и молодежь. С удовольствием проводят там время краснобродцы, ведь там уютно и спокойно, чисто и аккуратно.

С большим нетерпением ждут люди открытия сквера Шахтеров. На просторной территории сквера каждый найдет любимое местечко для себя. Фонтан с яркой подсветкой, скамейки из массивного дерева, фонари, бросающие приглушенный



свет, скульптура горняка, гордо стоящая на постаменте, цветники – все это с трепетом и любовью создано для жителей округа. Сквер будет носить имя первого директора первого угольного разреза в Кузбассе – Краснобродского разреза – Боровикова Владимира Трофимовича. Это место, конечно, станет любимым местом отдыха краснобродцев и гостей поселка. С удовольствием будут проводить там свои выходные горняки с семьями. Сквер станет «храмом» угольной промышленности, отражающей жизнь и историю поселка. Сюда с гордостью можно будет привести гостей, а через много лет, проходящий мимо седовласый мужчина, ведя за руку ребенка, перенесется мыслями в далекий 2010 год, взгрустнет и скажет: «А это, внутик, – сердце нашего поселка...»

Тротуары, аккуратно и заботливо вымощенные плиткой, из сквера ведут к зданию Культурного Центра «Краснобродский». Дом Культуры, Дворец Культуры, а ныне Культурный Центр заживет новой жизнью, ведь на протяжении пяти месяцев строители создавали образ



нового, современного объекта высокой культуры. Зрительный зал, новое сценическое оформление и оборудование позволят жителям округа чувствовать себя комфортно. С появлением новой аппаратуры у краснобродцев появится свой кинотеатр, и необходимость поездки в другой город для просмотра кино отпадет. Жители округа вправе гордиться высоким уровнем культуры Краснобродского!

Прошел дождь и выглянуло солнце. Поселок умылся от строительной пыли и напряженного состояния. Уставшие люди вдохнули новый, свежий воздух. Краснобродский задышал новой жизнью.

Гуляя вечером, теперь каждый может сказать: «Как же хорошо дома, в Краснобродском!!!»

Анна ДРОЗДОВА

крылец, отмосток зданий. Кое-где заменены оконные блоки, вырублены деревья с прилегающими территориями.

Большое внимание уделено ремонту таких зданий организаций, услугами которых часто пользуются жители округа: автозаправочная станция, автовокзал и его территория, здание рынка «Гермес», столовая №24, стадион, спортивная школа, отделение милиции, почтовое отделение, здание управления социальной защиты. Все объекты теперь выглядят ухоженно, достойно!

Огромный подарок получат десять многодетных семей нуждающихся в улучшении жилищных условий. Новые дома, построенные по улицам Восточная и Жданова, будут предоставлены по договору найма, так как они находятся в муниципальной собственности. На их территории будут располагаться надворные постройки, небольшие придомовые участки и оборудованная детская площадка.

Открытие нового торгового центра «Калина» также станет своего рода подарком для жителей поселка. Во-первых, это возможность делать все необходимые покупки в одном месте, во-вторых, это появление фуд-корта и торговой галереи, и, в-третьих, что немаловажно, это появление семидесяти новых рабочих мест.

Произведена замена освещения по всем центральным улицам поселка. Деревянные опоры ушли в прошлое. Теперь фонарные столбы изящные, высокие, металлические и рассеивают мягкий, теплый свет. Несколько уровней проводов больше не загораживают фасады домов и не путаются в ветках деревьев. Вся проводка электропитания проложена под землей.